

Společnost ZHT Group s.r.o., která se řadí k podnikům participujícím v oblasti výroby speciálních přístrojů, zařízení záchranářské a hasičské techniky, včetně výroby automobilových plastových nástaveb nové generace, dlouhodobě sleduje cíl zanechat co nejmenší ekologickou stopu v souvislosti se svou podnikatelskou činností. Z těchto důvodů se rozhodla pro svůj výrobní závod v Hranicích VII – Slavíč 16, 753 61 pořídit fotovoltaickou elektrárnu o velikosti 20 kW bez akumulace.

Předmětem projektu je instalace fotovoltaické elektrárny o velikosti 20 kW bez akumulace sloužící pro spotřebu žadatele. Za pomoci využití obnovitelných zdrojů dojde k optimalizaci zajištění elektrické energie pro podnikatelskou činnost. Místem realizace je provozovna společnosti na adrese Slavíč 16, 753 61 Hranice.

Projekt s názvem **Pořízení fotovoltaického systému pro společnost ZHT Group s.r.o.** je spolufinancován Evropskou unií.



**Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU**



Komponenta 2.3 Přechod na čistší zdroje energie Národního plánu obnovy

Název programu podpory	Fotovoltaické systémy s/bez akumulace I. výzva - aktivita
Název projektu:	Pořízení fotovoltaického systému pro společnost ZHT Group s.r.o.
Název příjemce:	ZHT Group s. r. o.
Termín realizace:	30. 11. 2022 – 30. 6. 2024
Způsobilé výdaje:	564 640 Kč

Dotace:	197 624 Kč
----------------	------------

Popis projektu

Záměrem projektu bylo pořídit FV systém o velikosti 20 kW bez akumulace pro společnost ZHT Group s.r.o. s místem realizace na střeše budovy společnosti na adrese Hranice – Slavíč č.p. 16, PSČ 753 61 pro snížení energetické náročnosti provozovny a s tím související snížení nákladů na dodávku elektrické energie. FV systém je připojen do distribuční sítě.

Závěry a výsledky:

Došlo k pořízení a instalaci:

40 ks fotovoltaických panelů Trina – Vertex TSM-DE18M(II) o výkonu 500 Wp, jež jsou upevněny na střeše budovy společnosti na adrese Hranice – Slavíč č.p. 16, PSČ 753 61 na parcele č. st. 33, katastrální území Slavíč [750042].

Brožura ke stažení: [ZDE](#)

Fotografie realizovaného projektu:





